

Reff & Asociații își consolidează practica prin promovarea a noua avocați



Reff | Associates

Reff & Asociații, societatea de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal, își consolidează practica prin promovarea a noua avocați în noi etape de cariera, pe lângă numirea lui Cristi Secrieru ca nou partener, în iulie. Astfel, avocații recent promovați în cadrul firmei sunt Luiza Ionescu-Donoiu, Andreea Șerban și Ovidiu Balaceanu, în calitate de Senior Managing Associates, Adelina Șomoiag, în calitate de Managing Associate, Roxana Bratosin, Calin Georgescu-Mureșanu, Cristiana Baltag, Lorena Slevoaca și Matei Stefanescu, în calitate de Senior Associates.

„Felicit realizările celor noua avocați ai noștri, care nu reprezintă doar succesul lor, ci și al întregii firme, având în vedere că **Reff & Asociații** crește din punctul de vedere al expertizei și al experienței. Suntem una dintre cele mai mari firme de avocatură din România, cu o expertiză vastă, care contribuie la furnizarea de servicii de cea mai bună calitate clienților noștri, și cu acces la rețeaua globală Deloitte Legal, care cuprinde 2.500 de avocați din peste 80 de țări. Aceste promovări arată nivelul ridicat al competențelor echipei noastre și, în același timp, sunt dovada talentului avocaților noștri, a dedicării și a motivației lor de a avea succes. Echipa noastră este formată din profesioniști de toate vârstele care contribuie la energia, concentrarea și angajamentul necesar pentru a răspunde nevoilor clienților noștri. Îmi face o mare plăcere să anunțăm astăzi cei noua avocați recent promovați în cadrul firmei, dedicați filosofiei noastre de a pune clienții pe primul loc și sintagmei care sintetizează abordarea noastră, *Attorneys at heart*”, a declarat [Andrei Burz-Pînzaru](#), *Managing Partner la Reff & Asociații*, societatea de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal.

Luiza Ionescu-Donoiu a fost numită *Senior Managing Associate* în departamentul de litigii din cadrul Reff & Asociații. Cu mai mult de 11 ani de experiență în practica administrativă, fiscală și comercială, ea coordonează un număr mare de litigii administrative împotriva autorităților naționale și, în special, litigii fiscale împotriva autorităților fiscale. În plus, Luiza reprezintă companii de top dintr-un spectru larg de industrii în cazuri de arbitraj, litigii comerciale și litigii de muncă. Luiza este licențiată în drept la Universitatea din București (2008) și are un master în drept fiscal și bancar (LLM) de la Universitatea Nicolae Titulescu (2009). Este membra a Baroului București din anul 2009.

Andreea Șerban a fost promovată *Senior Managing Associate* în departamentul de Drept Financiar Bancar. Cu o experiență de opt ani în aspecte diverse de dreptul afacerilor, dobândită în cadrul acestei societăți de avocați, Andreea este specializată în principal în drept bancar. Andreea a asistat în peste 15 de tranzacții privind transferul unor portofolii de credite în valoare nominală agregată de peste șapte miliarde de euro. De asemenea, ea are experiența semnificativă în implementarea unor proiecte complexe de tip M&A în sectorul financiar, în structurarea unor platforme pentru externalizarea activității de management a unor volume mari de credite, precum și a transferurilor sintetice. Clienții o apreciază pe Andreea pentru că este „*un avocat tânăr entuziast care*

dovedește o cunoaștere excelentă a pieței secundare a creditelor neperformante din România”, având „o abordare echilibrată și abilitatea de a propune soluții acceptabile pentru ambele părți, evitând astfel blocajele în cursul negocierilor și asigurând încheierea tranzacției” și care „nu înțelege doar implicațiile juridice ale proiectului, ci și aspectele comerciale” (Ghidul juridic internațional IFLR1000).

Având 12 ani de experiență în domeniul dreptului mediului și al alimentației, **Ovidiu Balaceanu** a fost numit *Senior Managing Associate* în cadrul Reff & Asociații. Ovidiu asista clienții în vederea respectării reglementărilor de mediu (de exemplu, gestionarea deșeurilor/răspunderea extinsă a producătorului, prevenirea și controlul poluării, proceduri de reglementare și regimul siturilor contaminate) și a cerințelor legislației privind alimentele. De asemenea, el oferă asistență atât în vederea pregătirii, cât și în timpul controalelor realizate de către autoritățile de mediu și siguranța alimentelor și colaborează cu echipa de litigii în pregătirea cauzelor cu componenta de legislație de mediu și alimentară. Ovidiu este licențiat în drept la Universitatea din București (2007), masterand în dreptul mediului la Universitatea Ecologică din București (2011) și membru al Baroului București din 2008.

Adelina Șomoiaș a fost numită *Managing Associate* în departamentul de litigii din cadrul Reff & Asociații. Cu aproximativ nouă ani de experiență profesională în litigii și arbitraj, Adelina reprezintă clienții în fața autorităților române și a instanțelor judecătorești în litigii comerciale, litigii administrative, de achiziții publice și fiscale. De asemenea, ea a asistat clienții importanți atât în pregătirea, cât și în timpul controalelor efectuate de autoritățile fiscale antifraudă. Adelina este licențiată în drept (2009), masterand în cariere juridice la Universitatea din București (2011) și membră a Baroului București din 2010.

Numită *Senior Associate* în departamentul dedicat industriei serviciilor financiare din cadrul Reff & Asociații, **Roxana Bratosin** are patru ani de experiență profesională și a dobândit cunoștințe vaste în domeniul precum piețele de capital, bancar - reglementare și asigurări, acordând o atenție sporită evoluției cadrului de reglementare național și european în aceste domenii (CRD/CRR, MiFID II, AIFMD, MAD/MAR, Solvency II, IDD, Regulamentul UE privind securitizarea). Roxana a asistat clienții din sectorul serviciilor financiare în numeroase proiecte complexe (instituții de credit, instituții financiare nebancale, firme de investiții, fonduri de investiții, companii listate, societăți de asigurare). În 2015, a absolvit Universitatea din București, Facultatea de Drept, și a devenit membră a Baroului București.

Numit recent *Senior Associate* în cadrul Reff & Asociații, **Calin Georgescu-Mureșanu** asista clienții în practica de drept imobiliar și construcții. Cu patru ani de experiență, Calin este specializat în proiecte de achiziții de proprietăți (acțiuni sau tranzacții de active), incluzând redactarea, pregătirea documentației contractuale, audit juridic și proceduri de verificare a titlurilor, atât din partea vânzătorilor, cât și din cea a cumpărătorilor. În plus, Calin a fost implicat în mai multe proiecte de conformitate cu legislația în domeniul reglementărilor, precum și de asistență în faza de dezvoltare a proiectelor imobiliare. Este licențiat în drept la Universitatea Babeș-Bolyai (2015) și, în același an, a devenit membru al Baroului București.

Promovată *Senior Associate* în cadrul Reff & Asociații, **Cristiana Baltag** are patru ani de experiență în dreptul societății și în fuziuni și achiziții, precum redactarea de avize juridice și memorandumuri cu privire la aspecte legate de dreptul corporativ, consultanța juridică și revizuirea legală a documentelor și a contractelor. În plus, Cristiana a asistat clienții în proiecte de fuziuni și achiziții pe parcursul procesului de tranzacție și achiziție, de revizuire, modificare și redactare a acordurilor comerciale. În 2015, a absolvit Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Drept, iar în prezent este înscrisă în cadrul unui program de master la Universitatea din București, Facultatea de Drept. Este membră a Baroului București din 2015.

Lorena Slevoaca a fost promovată *Senior Associate* în cadrul departamentului de litigii al Reff & Asociații. Pe parcursul celor cinci ani de carieră, Lorena a dobândit o experiență valoroasă în domeniul dreptului afacerilor și al litigiilor. A fost implicată în proiecte complexe, de la contencios administrativ, achiziții publice și litigii fiscale, la cazuri civile, comerciale sau privind protecția consumatorilor, inclusiv proceduri de arbitraj. A oferit consultanță

clienților privind dreptul comercial și în domeniul concurenței, incluzând asistența în fața autorităților fiscale și a Consiliului Concurenței. Membra a Baroului București, Lorena a absolvit Facultatea de Drept, Universitatea din București și a urmat un program de master în Arbitraj Internațional. Ea a absolvit și Facultatea cu specializarea Administrarea Afacerilor de la Universitatea din București.

Matei Ștefanescu a fost numit *Senior Associate* în cadrul Reff & Asociații în departamentul de litigii. Pe parcursul celor patru ani de avocatura, Matei a dobândit experiența în soluționarea litigiilor și în reglementare. El a fost implicat în proceduri complexe de litigii, de la litigii comerciale, administrative și fiscale la achiziții publice și la cazuri de protecție a consumatorilor, atât la nivel național, cât și la nivelul Uniunii Europene. Matei a dobândit o experiență relevantă în asistarea clienților în probleme care implica interacțiune constantă cu autoritățile publice (de exemplu, în cazuri legate de focarul de pesta porcina africană). În 2015, Matei a absolvit Universitatea din București, Facultatea de Drept și a devenit membru al Baroului București. Totodată, el a urmat cursurile unui master în Dreptul afacerilor de la Universitatea din București (2016).

Cu o echipă de peste 70 de avocați, Reff & Asociații este una dintre cele mai mari societăți de avocați din România, recunoscută pentru calitatea serviciilor și abilitatea de a oferi soluții în chestiuni juridice complexe. Tipurile de servicii oferite acoperă domeniile financiar-bancar, concurența, dreptul muncii, energie și mediu, insolvența, litigii, fuziuni și achiziții, sectorul public, drept imobiliar. Reff & Asociații reprezintă România în rețeaua globală Deloitte Legal, care are peste 2.500 de avocați în 85 de țări.